

“新生的樣式” – 基督之光退修會和洗禮

所以，我們借着洗禮歸入死，和祂一同埋葬，原是叫我們一舉一動有新生的樣式，像基督借着父的榮耀從死里復活一樣。 -- 羅馬書 6:4

「新生的樣式」是基督之光今年退修會的主題。一百多位弟兄姐妹在 8/9 至 8/11 的周末聚集在一起參加一年一度的「靈糧盛宴」。我們很榮幸邀請到方季牧教士 (Jim Found, DCE)



作我們的講員。從周五晚上開始的 3 節課中，我們了解了上帝藉著洗禮賜予我們的新生命。通過閱讀聖經經節，我們討論了「有新生的樣式」，稱義和成聖、新舊生命之間的戰爭、以及依靠上帝的應許並讓聖靈在我們裡面工作。



在一系列認真的聽講和討論後，大家參與了籃球投籃大挑戰，使體育館裡充滿了歡笑聲。

隨後，青少年組以短劇來向我們展示了罪的可怕，以及聖靈如何改變我們，並使我們在「新生的樣式」中結出聖靈的果子。



全體會眾在周日崇拜前唱《腳步》這首歌，歡呼，鼓掌、歌唱，在體育館裡“一步一步”地邁步同行。退修會以周日崇拜結束。那週末實在是一場靈糧盛宴。每個人都有豐富的得著並期待著下一次的退修會。



「新生的樣式」也是基督之光踏入九月份的一大亮點，有 11 位弟兄姊妹在 9 月 8 日受洗，加入了基督之光大家庭。其中幾位新生的基督徒分享了上帝如何透過許多弟兄姊妹在他們的屬靈旅途中，與他們同行，見證了上帝在他們靈命成長的奇妙作為，那天真是個極大喜樂的日子！



願我們復活的主繼續透過我們照耀祂的光，並在「新生的樣式」中與我們同行。